

Хроника событий

Май 2023 год

2 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по актуальным вопросам обеспечения безопасности и правопорядка и мерах по охране государственной границы.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в рабочей поездке Первого заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Снопкова Н.Г. на площадку строительства Нежинского ГОК.

4 мая

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского организационного комитета WorldSkills International в Республике Беларусь для обсуждения организационных вопросов проведения V Республиканского конкурса профессионального мастерства.

Директор департамента по ценным бумагам Шаршун А.А. выступил с интервью об изменениях в законодательстве на рынке ценных бумаг на телеканале ОНТ.

5 мая

В рамках мероприятий, посвященных празднованию 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и акции "Беларусь помнит. Помнит каждого" делегация Министерства финансов возложила цветы к стеле «Минск-город-герой».

11 мая

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в совещании Главы Правительства о подготовке участия Беларуси в международной промышленной выставке «Иннопром» в г. Екатеринбурге.

12-13 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в Первом республиканском форуме женщин-предпринимателей «Энергия и созидание».

17 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Министров по итогам социально-экономического развития за январь-март 2023 г.

18 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра Татаринович В.В. провели совещание в ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "КРИСТАЛЛ-ХОЛДИНГ" в г. Гомеле по вопросам повышения производственной устойчивости и эффективности работы предприятия.

19 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу в г. Минске с Министром иностранных дел Никарагуа Денисом Монкада по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в Международном конгрессе в белорусском государственном экономическом университете.

24 мая

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в совместном заседании Палат Парламента для ответов Правительства Республики Беларусь на вопросы депутатов

Палаты представителей и членов Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по теме: "О работе экономики на современном этапе развития".

26 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел плановый выездной прием граждан в Кореличском райисполкоме, а также в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовыми коллективами учреждений Департамента исполнения наказаний Министерства внутренних дел по Брестской области.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в выездном заседании Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по бюджету и финансам на тему: «Изучение практики внедрения цифровизации в систему налогообложения с учетом изменений налогового законодательства» в г. Орше Витебской области.

30 мая

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров Республики Беларусь по рассмотрению итогов и эффективности реализации государственных программ за 2021-2022 годы., а также выполнения задач госпрограмм в текущем и будущих годах.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по правам инвалидов по вопросам повышения доступности учреждений культуры, культурно-зрелищных мероприятий для людей с инвалидностью, внедрении новых форм их культурного просвещения.